11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 86

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3opascTByrTe! B BameMm ciydae Heb3s HCKITIOUUTE HaIM4Ylde MEeTaxpPOHHOTO (IOCNIeAyIoLIEero)
PaKoBOT0 MopaXKeHus MpefcTaTeNlbHOM XKene3kl. Llenecoobpa3Ha KOHCYIbTalllsl OHKOYPOJIOTa,
npoBefenue Y3 npencraTenbHOM XKene3bl TPAHCPEKTAIbHBIM JAaTYUKOM U MaJIblIeBOE PEKTaIbHOE
uccaemoBaHue. [1py Mog03peHuH Ha OMyX0JIb IPOCTAThl HEOOXOIUMO BHITIOTHUTL OMOIKCIO
IIpPefCTaTeIbHON XKeJe3H.



